

СОСТАВЫ КОМАНД:

С К А (Хабаровск)

Е. Кожемяко
Л. Скрыльников
А. Колповский
Г. Рютин
В. Бычек
И. Белов
Н. Абобурко
С. Горбунов
Ю. Носулин
А. Шигидин
И. Сириченко
В. Шарпан
А. Бабкин
С. Сивков
В. Стук
В. Крымский
Ю. Кулик
Ю. Сипкин

Начальник команды

В. Д. Усачев

Старший тренер

Б. Т. Семенов

Тренер **В. Л. Леонов**

О составе судейской бригады и составах команд на игру
будет объявлено по радио стадиона.

Составил **Д. ВИШВЕНКОВ**

Цена 5 коп

Г-221875

Зак. 247

«ЦЕЛИННИК» (Целиноград)

А. Астахов
Я. Алиев
А. Ахимбаев
В. Корсунов
А. Трухачев
В. Веретельник
Н. Матюшенко, м. с.
В. Егоров
А. Мазманьян
В. Алексеев
В. Казаков
В. Маркин, м. с.
В. Стаков, м. с.
В. Спиридонов
А. Филин
В. Черкашин

Старший тренер, засл. тренер
Каз. ССР **В. А. Котляров**

Тренер, м. с. **Ю. Ж. Мусин**

СПОРТИВНЫЙ КЛУБ АРМИИ

Стадион имени В.И.ЛЕНИНА

30 мая 1975 года

Первенство СССР среди команд второй лиги
класса А
7-я зона

С К А
(ХАБАРОВСК)

«ЦЕЛИННИК»
(ЦЕЛИНОГРАД)

Начало в 19 часов

«ЦЕЛИННИК» (Целиноград)

Сегодня армейцы Хабаровска в очередном туре первенства СССР по футболу среди команд второй лиги класса «А» встречаются с футболистами Целинограда.

До 1964 года целиноградская команда «Динамо» выступала в чемпионате Казахской ССР, один раз была финалистом турнира, однако особых успехов не добивалась. В 1964 году «Динамо» было включено в розыгрыш первенства страны в классе «Б». В год своего дебюта целиноградцы заняли в зоне 10-е место, на следующий год были восьмыми, а в 1966 году добились значительных успехов, заняв третье место в зоне и выиграв приз Совета Министров республики.

В последующие годы, включая 1970, выступления динамовцев высокой стабильностью не отличались, хотя в 1968 году они и завоевали Кубок Казахстана.

С 1971 года целиноградское «Динамо» выступает во второй лиге класса «А». Вот его результаты:

Год	И	В	Н	П	Мячи	Место
1971	38	13	12	13	38—47	11-е в 6 зоне
1972	36	18	8	10	47—32	4-е в 6 зоне
1973	30	17	3	10	43—25	3-е в 6 зоне
1974	30	8	10	12	26—37	11-е в 1 зоне

За пять лет в команде трижды сменилось руководство. В 1971 году к дебюту во второй лиге команду готовил мастер спорта В. В. Федин, тренировавший до этого в течение трех лет сборную Мали. Ему помогал играющий тренер мастер спорта международного класса И. Л. Численко. Затем их сменили заслуженный тренер Узбекской ССР Чен Ир-Сон и бывший игрок «Динамо» мастер спорта Ю. Ж. Мусин, а в этом году во главе команды стал заслуженный тренер Казахской ССР В. А. Котляров.

Состав «Целинника» в этом году укомплектован опытными и подготовленными футболистами и выглядит весьма внушительно. В команде три мастера спорта, в том числе чемпион СССР 1972 года, бывший центральный нападающий ворошиловградской «Зари» В. Старков.

Армейцы Хабаровска с футболистами Целинограда встречались дважды в 1971 году. Обе встречи закончились вничью, счет мячей также равный 2 : 2.

ИЗ ХРОНИКИ ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО ФУТБОЛА

«Юбилейные» победы хабаровского СКА в классе «А»

За время выступлений в классе «А» армейцы Хабаровска одержали 127 побед. Самым «урожайным» был 1971 год — 20 побед, а меньше всего выигрышей было в 1973 году — всего 7. Первую победу хабаровчане одержали 2 мая 1966 года над томским «Торпедо» — 4:1, пятидесятую — 9 июня 1969 года над кемеровским «Кузбассом» — 4 : 0, сотую — 22 августа 1972 года над «Селенгой» — 1 : 0. До «юбилейной» 150-й победы хабаровчанам осталось «совсем пустяк» — 18 победных матчей. При успешном выступлении армейцев этот «юбилей» может состояться и в текущем году.

Вот самые крупные победы СКА: 5 : 0 — 1969 год над горьковской «Волгой», 1972 год — над «Вулканом» и «Аэрофлотом», 6 : 2 — 1973 год — над «Иртышом». Больше всего побед одержано над «Аэрофлотом» — 9, красноярским «Автомобилистом» — 8, владивостокским «Лучом» и «Селенгой» — по 7, над «Кузбассом» — 6, причем эти шесть побед одержаны в 8 матчах.

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Луч» — «Орбита», «Амур» — «Химик», «Локомотив» — (Ч) — «Восток», «Селенга» — «Спартак», «Авиатор» — «Трактор», «Динамо» — «Чкаловец».

Пять очередных матчей хабаровчане проведут на выезде. 5 июня они выступят в Томске, 9 июня — в Красноярске, 13 июня — в Новосибирске, 17 июня — в Барнауле. 21 июня они проведут кубковую игру с железнодорожниками Читы, а 3 июля — календарная встреча во Владивостоке.

Пожелаем им успехов на «чужих» полях!